

OOO «MST Company» tel: +7 (343) 312-20-24 web: www.mst-company.ru e-mail: info@mst-company.ru office: bld 214a, Moskovskaya str., Yekaterinburg, Russia, 620144

$*$
 20 * March 2016 $^{-}$.

Collection, storage and use of the personal data

MST Company receives your personal data when you put it on the website, mail it or tell to employees of the Company personally. In accordance with the policy of MST and current legislation of Russian Federation on the protection of the customer's personal data you can change the information you provide or ask for their removal at any time.

By transferring your personal data, you agree with the terms and conditions: I agree that MST Company LLC has the right to transfer my personal data to third parties, in particular to partners, courier services and contractors of MST Company LLC for the purposes of 1) Fulfillment of my order, including, for the purpose of delivery of the Goods (rendering services), and 2) sending me promotional, information and other messages. I agree that my personal data will be processed in the ways that correspond to the purposes of the personal data processing without possibility of making a decision based only on the automated processing of my personal data.

The consent given by me is perpetual. This consent can be withdrawn by me at any time by sending a corresponding written request to the address 620144, Russia, Sverdlovskaya region, Ekaterinburg, Moscovskaya street, 214a, of .304.

When placing an order or registering on the website, you can put the following information:

- Full Name;
- Phone number and e-mail address;
- Login and password;
- Mail
- Requisites of the company including TIN, BIC, Settlement account.

The website automatically collects statistical information such as:

- IP address and type of user's device;
- Browser version and type;
- Date, time and number of visits;
- Geolocation data;
- Information about pages visited earlier;
- OS:
- The address of the website from which user got to the MST websites.



OOO «MST Company» tel: +7 (343) 312-20-24 web: www.mst-company.ru e-mail: info@mst-company.ru office: bld 214a, Moskovskaya str., Yekaterinburg, Russia, 620144

A list of additional information about customer that company receives:

- Transaction information between customers and the company about the goods purchased and the services provided (including delivery services);
- Financial information (including payments and address for invoicing).

The Company shall use the personal data provided by customers in accordance with the applicable laws of Russian Federation for the following purposes:

- To authenticate and confirm your actions;
- To process the orders created by you on the website;
- To give you an access to the special information;
- To improve the quality of work and services;
- To analyze the data and conduct various studies;
- For promotion of goods and services and preparation of individual offers;
- To inform you about the special offers and sales;
- To provide feedback to you.

Transmission and protection of the personal data

MST Company respects the rights of users to confidentiality and ensures that the information provided by customers will not be transferred to third parties without their agreement.

Exceptions are the companies acting on the basis of a contract with MST Company for the fulfillment of obligations to customers as well as the cases that are in terms of current legislation of Russian Federation.

MST Company guarantees that the personal data transferred by you will be stored according to the current legislation.

CEO «MST Company» LLC





OOO «MST Company» tel: +7 (343) 312-20-24 web: www.mst-company.ru e-mail: info@mst-company.ru office: bld 214a, Moskovskaya str., Yekaterinburg, Russia, 620144

Terms of use

MST Company is the owner of all content including text, graphics, user interfaces, photographs, trademarks and computer code (collectively, "Content"), including but not limited to the design, structure of the websites:

- www.mst-company.ru
- www.shop.mst-company.ru
- www.poscases.com
- www.pos-bay.com
- www.syncweb.ru
- www.atmkeeper.ru
- www.berukartu.ru
- www.syncweb.ru

If you use the elements placed on these websites, you are violating the rights of LLC MST Company, as stipulated by Russian Federation Law "On Copyright and Related Rights".

Guided by the provisions of the Law of Russian Federation "On Copyright and Related Rights", LLC "MST Company" has the right to demand from the owner of the website using materials from these websites (in addition to restoring the situation that existed before the violation of the rights):

- 1. Reimbursement of damages, including lost profits;
- 2. Paying the compensation in the amount of 10 thousand rubles to 5 million rubles determined at the discretion of the court on the basis of the nature of the violation;
- 3. Adoption of acts stipulated by the legislative acts of Russian Federation.

Materials are intended for the personal and non-commercial use. Any reprint of materials without prior agreement of MST Company LLC is prohibited.

For all questions please contact: info@mst-company.ru

CEO «MST Company» LLC

